农历癸卯年七月大廿五 八月初九 秋分



"保证受灾群众入冬前能入住"

习近平总书记在黑龙江尚志市看望慰问受灾群众

扭住推动高质量发展这个首要任务

-习近平总书记在黑龙江考察时的 重要讲话激励广大干部群众勇毅前行

习近平在黑龙江考察时强调牢牢把握在国家发展大局中的战略定位

奋力开创黑龙江高质量发展新局面

指出要以科技创新引领产业全面振兴 在哈尔滨工程大学祝全国广大教师节日快乐 蔡奇陪同考察





总书记十分牵挂灾后恢复重建和受灾群众生活保障

■ 我一直牵挂受灾群众,尚志市这次受灾较 为严重,看到灾后恢复重建快速顺利,乡亲们生活 有了着落、生产有了保障,心里很踏实。东北冬季 来得早、时间长,要确保受灾群众安全温暖过冬, 地方党委和政府要抓紧谋划,提前行动,把吃、喝、 住、行、就业、教育、医疗防疫等事关群众生产生活

的大小事情考虑得更细致、更周全一些,不留一丝 纰漏。要抓紧修复受损房屋,加快推进灾后重建, 最大程度减少农业因灾损失,确保受灾群众安心 安全。党和政府十分关心灾区群众,始终同大家 风雨同舟、携手同行,希望乡亲们在党组织领导下 齐心协力、共克时艰,努力建设美好家园

■ 第一批主题教育已经告一段落,要抓好继 续整改和建章立制工作,把主题教育探索的好 经验好做法转化为长效机制。要建立健全理论 学习、调查研究、推动高质量发展、密切联系群 众、防止形式主义和官僚主义等长效机制,巩固 发展主题教育成果

■ 第二批主题教育已经启动,各地要坚持科 学谋划、统筹安排、分类指导,确保取得实效

场自然林区,察看自然林生长态势和林下作物展示,听取当 地深化森林资源资产管理改革、推进生态产业化和产业生态 化以及加强森林防火灭火情况介绍。习近平指出,要坚持造 林与护林并重,做到未雨绸缪、防患于未然,决不能让几十 年、几百年、上千年之功毁于一旦。

随后,习近平乘车来到我国大陆最北端的边境临江村落 设施受损、间墙开裂,正在修缮。

北极村,仔细了解当地结合地域优势发展特色旅游

生活得更好,共同奔向中国式现代化的美好未来。

习近平十分牵挂洪涝灾害地区灾后恢复重建工作和受 灾群众的生活保障问题。7日上午,习近平乘车来到受灾较 重的哈尔滨尚志市老街基乡龙王庙村,察看水稻受灾和水毁 房屋重建情况。村民杨春贵家房屋在洪灾中进水浸泡,屋内 ▼ 下转第三版

陈吉宁:充分运用第一批主题教育成功经验,学出对党忠诚使命担当实干精神深厚情怀

市主题教育第一批总结暨第二批部署会议举行 李锦斌到会指导并讲话 胡文容出席 任正晓到会指导 吴清主持

第一批主题教育取得明显成效

- ■我们把学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想作为贯穿始 终的主题和主线,突出锤炼党性、突出学深悟透、突出调查研究、突出解决 问题、突出提升能力,增强了忠诚拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的 政治自觉,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得明显成效
- 我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想领航定向,引领开 局起步、推动攻坚克难、激励担当作为,凝聚起当好改革开放排头兵、创新 发展先行者的高度共识,明确了细化"施工图"、化为"实景画"的重大任 务,拓展了抓发展、促转型的思路办法,树起了求真务实、真抓实干的鲜明 导向
- ■深入开展主题教育,必须把贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示 精神贯穿始终,把"突出一个'实'字"的要求贯穿始终,把真解决问题、解决 真问题贯穿始终,把抓好常态化、长效化贯穿始终

结暨第二批部署会议昨天举行。市委书记、 质量开展第二批主题教育,学出对党忠诚、 市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会 学出使命担当、学出实干精神、学出深厚情 文容出席会议。中央第五巡回指导组副组 新时代中国特色社会主义思想作为贯穿始 主义思想主题教育领导小组组长陈吉宁在 怀,善始善终、善作善成,持续推动习近平新 于主题教育的重要讲话和重要指示精神,全 地生根、开花结果。

本报讯 上海市学习贯彻习近平新时代 面贯彻落实党中央部署,始终坚持"实"的导 中国特色社会主义思想主题教育第一批总 向,充分运用第一批主题教育成功经验,高 会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关 时代中国特色社会主义思想在浦江两岸落 教育领导小组常务副组长吴清主持。市委 悟透、突出调查研究、突出解决问题、突出提

第二批主题教育更加突出"实"字

- ■要着力铸牢理想信念、锤炼政治品格。把打牢对党忠诚的思想基础 作为首要任务,把树牢正确的权力观、政绩观、事业观作为重点所在,把强 化理论武装、党性锤炼化为自觉习惯
- 要着力贴近群众、服务群众。把"进百家门、访百家情、解百家难、暖 百家心"大走访作为践行宗旨观念的重要行动,作为做好为基层减负的"后 半篇文章"
- ■要着力夯实基层、打牢基础。树立大抓基层的鲜明导向,抓好党支 部这个基本单元,把学习成效体现在岗位建功、岗位奉献、岗位成才上
- ■要着力强化实干导向、解决实际问题。聚焦推动高质量发展这个首 要任务找准发力点
- ■要着力抓好分类指导、联动协同。细化目标任务,明确具体要求,增 强指导的针对性有效性

主义思想主题教育中央第五巡回指导组组 常委、组织部部长张为通报第一批主题教育 升能力,

学习贯彻习近平新时代中国特色社会 工作情况和第二批主题教育工作安排。

陈吉宁指出,按照党中央统一部署,在 长李锦斌到会指导并讲话。市政协主席胡 第一批主题教育中,我们把学思践悟习近平 长任正晓到会指导。市委副书记、市委主题 终的主题和主线,突出锤炼党性、突出学深 ▼ 下转第二版

上海第一批主题教育做足"实"字文章

在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得扎实成效

▶ 刊第二版

本报讯 为贯彻落实习近平总 书记关于做好对口支援工作的重 要指示精神,深化落实沪青两地签 署的合作框架协议,共同推进对口 援青和沪青交流合作迈上新台阶, 9月6日至8日,上海市委副书记、 市长龚正率领上海市代表团来到 青海西宁、果洛藏族自治州学习考 察,举行上海市·青海省对口支援 工作座谈会,并看望慰问上海援青 干部人才。青海省委书记、省人大 常委会主任陈刚,省委副书记、省 长吴晓军出席相关活动并讲话。 龚正代表上海市委、市政府,

对青海长期以来给予上海工作的 大力支持表示衷心的感谢。他说, 我们要深入贯彻落实习近平总书 记重要指示精神,拓展广度、挖掘 深度、加大力度,全力做好对口援 青工作,更好助力果洛藏族自治州 实现高质量发展。要聚焦巩固拓 展脱贫成果,进一步提升对口帮扶 综合效益。要做强产业帮扶,以生 态保护为前提,因地制宜培育发展 特色产业,助力果洛走出提质增 效、绿色发展之路。要做大消费帮 扶,发挥上海优势,帮助果洛优质 产品进入上海、行销全国。要做实 民生帮扶,加大"组团式"教育、医 疗帮扶力度,加强"订单式""定向 式"职业技能培训,切实增强群众 的获得感。要聚焦增强民族团结, 加大智力援青、文化浸润和社会援 青力度,把援青工作打造成为民族 团结工程。做好对口支援工作,离 不开上海援青干部人才的坚守和 努力。希望大家牢记使命,勇于担 当,在当地党委、政府的领导下,巩 固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡 村振兴,助力补齐社会民生短板, 深化交往交流交融。相信通过两 地共同努力,果洛的明天一定会更 ▼ 下转第六版

对 П 支龚 援正 工率 作团 座 赴 谈青 主 会 海 西 宁 主 刚 学 军 流 出考 行 海

市

月